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L

Soit les points A(1.11) , B( 2.1,0) C( 122 ) @( ?;09:0) et
8 (_4 /; 4)

1/YNontre que azwg N azlc et CA@ N 021 sant colmemres
2/ En déduire que les points A JB.Q @ et 8 sont
coplanaives .

Kyercice (N2 : a N
Soit les points A(O, 05) 3( ;1;0) 'C(300 ) et OD(03,0)

1/YNontre que les points 043 c ,2) ne sont pas coplanaives .
2/ calculer le volume du téteaddre ABCD-

3/ YPontrer que le tviangle CAC D est équilatéral.

Soit A le nro;ete orthogonnl de B sur (ACD).

Calculer 36 h

Kyercice J"] :

O Considére les points A(1.-2,3) . JR( 20.3) ,C( 0-1.2).
1/9Yontrer que les points A, J3, C ne sont pas alignés.

2/ Donnex une cartésienne du plan (ARC).

3 Donner une équation cartésienne du plan Q) passant par le

point 2(0.1,2) et paralléle au plan (ABC).
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41 Déterminer Uintersection de la droite (VD)) le plan
(ABL-

Kyercice (N4 :

Soit les deux plans 7I et ) d'équations 7J : 2x-y +2z-5 et O : 2x
+2y —=%-4=0

1/ (YNontre que les plans 7I et &) sont perpendiculaives .

2/ Calculer les distances du point A1 .2,-1) a chncun des plans 7J
et Q-

3/Ep déduive la distance de A a la droite'd’s mterseehon A'es plans
P e Q.

4] Dyéterminer une veprésentation pﬁm_mg’;riijue de A

5/ Deéterminer les coovdonnées du po:-flpt YY) de A tel que la distance

A est minimale

EKyercice N5 : y X |

(n consideve les points QZ\(1,2;—1) ey, J3( 211).

1/ Déterminer une équation du plan Q passant par A et
perpendiculaire a la dtoite (AT

2/ JIour tout véelimn, on considére le plan P, d'équation x + y + m -3

=0

n) Wnontrer que la deoite (AR est pavalléle au plan P,

b) FIour quelle vnleur de m , la droite (AT) est-elle incluse dans le
plan P,

c) YNontrer que pour tout véel m , les plans P, et &) sont

perpendiculaires .

3/ Soit Jg/ et A’ les projetés orthogonaux vespectifs de J3 et A
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eterminer les valeurs de m pour lesquelles AR A’ est un
cavve,

&
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